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(B) WA LHRENI AT SBEDLAEDESMm) () OPLERENI AT SBE D LRFDEMm) %b%w@f’;f i;@fﬁf’t‘ﬂﬁgx’t{ﬂ&%& FriEHt ZRMLEEETHE
(C) BBEN= &5 155 100kN/mi LI R D R DI E D A D BAMEKN/m) (G) HHE A 3mEL T DRI D 11D B AN/ ) EMBRZGE S HHREBRESHAI<RA T
D) OH LHEEMI AT HBEOLEZFNFS(m) (H) QL LHEEMIHERTHBENDLEZFNFEm) DREBERHENCEET HENTED,
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(A) (B) © (D) (E) (F) (@ (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@ (H)
(1) | 1601 1.0 99.5 10 17.4 34 15.1 30 160.1 10 99.5 1.0 17.4 34 15.1 30
(2) | 1543 1.0 99.7 10 16.0 3.2 15.1 30 154.3 10 96.9 1.0 16.0 3.2 15.1 30
( 3) | 1443 1.0 99.6 10 - - 15.0 30 144.3 10 96.8 1.0 - - 15.0 30
( 4) | 1402 10 99.5 10 - - 14.2 28 140.2 10 96.4 1.0 - - 142 28
(5) | 1595 1.0 99.8 10 185 3.7 15.1 30 159.5 10 96.9 10 185 3.7 146 2.9
(6) | 1598 1.0 99.9 10 187 3.7 15.2 30 159.8 10 96.9 10 187 3.7 140 28
(7) - - 92.1 10 - - 12.1 24 - - 92.1 10 - - 12.1 24
(8) | 1003 1.0 98.9 1.0 - - 12.4 25 100.3 10 95.6 10 - - 12.4 25
(9) | 1508 1.0 99.7 1.0 15.7 3.1 15.2 30 150.8 1.0 96.7 1.0 15.7 3.1 14.0 2.8
( 10) - - 92.6 1.0 - - 14.0 28 - - 92.6 1.0 - - 14.0 28
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